小伙请假报名,只为"合适"的她

"90后"高个美女受热捧,见报当天7人想结识

本报3月24日讯(记者 王 伟平 实习生 衣涛 王世羚 杨晨) 23日,本报"爱在春 天"相亲会报名火爆,家住幸福 的"90后"高个美女王女士报名 参加,并真诚希望找一个"80 后"成熟男(本报24日C07版报 道)。见报当天,有7人打来电 话,想结识高个美女:"我觉得 王女士挺合适"、"我孩子挺符 合王女士要求的"。王女士家住 幸福,在开发区一外企做文员,

身高1.74米。

24日上午,"90后"阳光男 孩杨先生请假来到开发区彩云 城三联家电报名。在报名点,杨 先生说,在领导办公室看了本 报报道后,就跟领导请假来报 名了。"第一眼看到她的照片, 就觉得很亲切,读了报道,更感 觉我和她挺合适。"杨先生说, 他是吉林人,独生子,父母也已 经从吉林来烟台定居了,他有 房有车,工资还算稳定,"我很 专一,看准的,就不想再找其他

除了杨先生,还有6人打来 电话说,王女士挺合适,想给自 己或孩子报名,并结识高个美

女。付女士说,她也住在幸福, 看了本报登的王女士的信息 后,就想给儿子报上名。她介 绍,儿子姓王,1981年出生,在 证券公司上班,月薪在6000元 以上,有房。宋女士想给弟弟张 罗张罗。弟弟宋先生是1988年 出生的,在福山有房,现在在莱 山做汽修,每月工资保底6000 元。家住莱山的王先生想给儿 子的婚姻大事忙活忙活。王先 生介绍,儿子1989年出生,是技 术工人,有车。另外3人都是事 业单位的工作人员。

得知7人想结识自己,王女 士显得非常坦然。她说:"我这 次报名,就是奔着结婚去的,如 果有合适的,就相处一段时间, 然后就可以考虑结婚了。"王女 士说,"考虑到工作时间,我只 能在4月20日当天去活动现场, 前两天,我母亲和姐姐会代我 去看看,希望能找个有缘人。

很多人来电咨询王女士的 联系电话,但为保护个人隐私, 仅提供她的活动编号:9302A。 在对方允许的条件下,活动结 束后,可以通过查询编号得知 王女士的联系方式。



本报刊登王女士的相亲信息后,"90后"阳光男孩请假来报名。 实习生 衣涛

相亲会4月18-20日举行,8处可报名

本报"爱在春天"相亲会将于4月18日至20日在火车站南 广场(烟台义乌商贸城前)举行,相亲会活动为期3天,报名截止 时间为4月15日,周六、周日也接受报名。咨询电话: 15666052089、18615359163、6879060。以下为8处报名点及咨询 申.话。

报名点一:

芝罘区火车站义乌商贸城

途经公交车:3路、8路、 10路、11路、17路、18路、21路、 22路、28路、42路、43路、44路、 47路、50路、58路、61路、86路等 详情咨询王女士,电话:

15098587251

报名点二: 开发区彩云城三联家电

途经公交车:21路、23 路、26路、27路、201路、203路、 206路、208路、209路、210路、 211路、521路、522路

详情咨询衣先生,电话: 18253592146

报名点三:

美特好购物中心幸福中路店

途经公交车:8路、10路、 18路、26路、41路、42路、44路 详情咨询杨女士,电话: 18253576877

报名点四:

齐鲁晚报《今日烟台》牟平发 行站(牟平区宁海大街商业大 厦西50米路北百盛烧烤旁)

详情咨询刘女士,电话: 15563860679 ,15098581036

报名点五:

齐鲁晚报《今日烟台》福山发 行站(福山银河路惠景文园 小区南门市部)

途经公交车:31路、36路、 301路、303路、521路

详情咨询李先生,电话: 15563860780

报名点六: 齐鲁晚报烟台记者站(润利 大厦1603室)

途经公交车:1路、5路、7 路、8路、10路、18路、50路、59

路、61路、62路、73路、82路 详情咨询柳先生,电话: 15006559129 ,6879060

报名点七: 烟台银座商城莱山店

途经公交车:5路、19路、 33路、50路、53路、55路、56路、 58路、86路、566路、567路

详情咨询李女士,电话: 18253592262

报名点八:

莱山区科达电脑门市部(烟 台大学西门对面烟台银行

途经公交车:7路、53路、 55路、109路

详情咨询王先生,电话: 15653829649



咨询电话:15666052089 活动时间:4月18-20日

女教师期待 一见钟情的他

"我是第一次参加相亲活动, 我怕再不来报名,我妈就得来了。 23日,30岁的孙女士来到本报相亲 会报名点报名。

孙女士说,她是一位小学老 师,对于爱情有一套独特的见解。 "以前我一直期待白雪公主式的浪 漫爱情,'一见钟情'是我的爱情信 仰。但眼瞅着自己突破30岁大关, 父母怎么也不让我等下去了。后来 我也想通了,来相亲会试试看,说 不定就遇到了。'

孙女士说,爱情是需要寻觅 的,不是一味等待,这次她来参加 相亲会,算一次突破,能找到最好, 找不到那也是一次新奇的体验, '至少我为爱情付出了。

本报记者 王伟平 张明媛 实习生 王世羚 申童

国网招远市供电公司

筑牢电网防雷屏障

本报讯(诵讯员 刘君波) 近 日,国网招远市供电公司提前制定 了电网防雷避雷预案,开展输电线 路差异化防雷研究工作,对受雷击 较频繁的线路杆段实行技改,进一 步提高电网设备的供电可靠性。

三月花事好,一起出游寻梅赏杏

本周日本报将举办"赏花游"活动,报名咨询电话:18615359061

本报3月24日讯(记者 代 报春的梅花、盛放的杏 花,还有亮丽的迎春连翘,三月 花事正好,本报特为读者推荐 最美赏花地,带您一起出游做 "花痴"。

百余种梅花盛放,三百亩 杏花成海。3月30日(周日),本报 带您走进莱州,一起寻梅赏杏, 做探春第一人。梅园内寻花还 可学习梅花的科普知识,听"梅 痴"讲梅文化,现场观摩名家挥

毫泼墨,观赏一幅幅梅花主题 的佳作。

做了"寻梅人"意犹未尽, 一起到大基山去观百亩杏 林。莱州大岚张家村杏花盛放, 30日走进杏花村内,在感受乡

土风情的同时,与村民一起赏 杏花看吕剧,过一个热闹的杏 花节。

本报将举办"赏花游"活 动,即日起接受读者报名,详情 可拨打热线18615359061咨询。

梅花报春:莱州派梅花形态各异

室外粉红花苞星星点点, 大棚内盆景争相盛放。梅化报 春,经过一个冬天的寒彻骨,莱 州宏顺梅园终于迎来了扑鼻 香。3月22日,在位于莱州市文 峰街道南房家村的宏顺梅园

内,记者感受到了盎然春意。 "这花开得太养眼了,一进梅园就感觉到春天到了。"22日 上午,宏顺梅园迎来了不少闻 香寻梅的游客,家住莱西的董 先生一家拿着相机边看边拍, 想把这一园春色记录下来。记 者看到,大田内的梅花虽然还 没到盛放,但花苞已经星星点 点;相较大田梅花的"娇羞",大 棚内的梅花盛开得更为热烈, 粉色、白色、红色的花朵早已俏 丽枝头,满棚春色。

"今年春天气候相较温 和,大田的梅花这周也基本都 开了,这周末来看花是最好的 时间了。"在大片的梅林中, 记者见到了梅园主人朱志奇。 从1986年就研究梅花的朱志 奇被大家称为"梅痴",不仅 化 5 30 多 年 册 究 梅 化 栽 培 技 艺,而且特别钟爱梅花文化。 记者看到,宏顺梅园内所有物 件都有梅花的图案,到处可见 梅花的神韵。

据朱志奇介绍,宏顺梅园 现在面积有180多亩,栽培的 梅花有130多种,梅花盆景观 赏厅有300多平方米。"绿萼、 骨里红、江南朱砂、玉蝶、丰 后、送春。"朱志奇如数家珍 般给记者介绍起园中梅花的 品种来。朱志奇说,因品种不 同,梅花花期也不尽相同,但 相较其他花木来说,梅花花期 相对较短,"所以观赏梅花要讲究时间。"

"妈妈,快看这盆花,像一 条小龙。"22日,7岁的游客婷婷 被大棚内的一座座形态各异的 梅花盆景吸引。游龙抱柱式的 梅花盆景也成了宏顺梅园的一 道亮丽风景。朱志奇介绍,这些 修剪形态各异的盆景属于独创



梅花报春,有的游客已提前寻梅赏花。 本报记者 代曼

的莱州派梅花造型。"莱州梅花 种植有600多年的历史,但近代 种植规模小,在多年栽培的研 究中,我把中国书法、绘画艺术 融入了梅花修剪造型中。"朱志 奇说,现在宏顺梅园已经成为 山东省梅花繁育工程技术研究 中心和诰型梅花基地。

赏梅、探梅、观梅、品梅、寻 梅。到了梅花盛开时节,不少文 人会聚集梅园挥毫泼墨,吹拉 弹唱,也使得梅园萦绕着浓厚 的文化氛围。"这周日我们就会 邀请名家来赏花、画花,也邀请 烟台的朋友们,以梅会友。"

本报记者 代曼

"杏花村" 杏花怒放

温暖春阳下,老街、老巷、老 院、老屋、老井无不沐浴在芬芳的 花香中。3月22日,一进莱州大岚张 家村,就能闻到空气里弥漫的香甜 气息,大岚张家村的村委会主任张 秀礼说,受天气影响,今年杏花开 得要比往年早一周

房前屋后,沟岭崖头上都是杏 树,杏花盛开,整个村子完全笼罩 在杏花中。位于大基山脚下的大岚 ,家家种杏树。阳春 张冢村80余月 三月,杏花枝头盛放,村子就成了 名副其实的"杏花村"

张秀礼介绍,大岚张家村从 1992年开始大规模种植杏树,现在 村里的杏树有十几万棵,小村四周 沟岭起伏,杏树连片,村头沟沿上 的老杏树也有百年历史。

22日中午,在崖头的杏林中 记者碰到正在疏剪枝桠的村民。村 民老秦说,大岚张家村三面环山, 气候温和,杏花开得早,杏子成熟 得也早,"一到花开,就有看花的寻 过来了,都说我们这儿的杏花是原 生态的美。

张秀礼说,每年杏花盛放的时 候,村民就会邀请远在他乡的亲戚 朋友回来相聚,"一家人一起赏花, 还要一起看大戏。"村里会请来市 里的吕剧团表演,让村里人一起热 闹热闹。常杏花看吕剧,渐渐地,每 年杏花盛放的时候,大岚张家村就 会办起土色土香的"杏花节"。

本报记者 代曼